
Priprave za volilno borbo. 
Volilni boj še ni v pravem loku. Do 18. marca sta 

še nekako dva mesca, ki tvorita predolgo dobo za vro
čo bitko. Zato se doslej odigravajo samo spopadi pred
straž. V ozadju pa marljivo in naporno delajo generalni 
štabi poedinih strank. Skrbno preudarjajo, kje bi bila 
za njihovo stranko najbolj ugodna tla za glavno borbo. 
s kakšnim orožjem hi trebalo udariti, da se doseže naj 
boljši uspeh, in predvsem katere poveljnike je treba 
postaviti bodisi na čelo cele okrožne vojske', bodisi na 
celo poedinih' okrajnih oddelkov. 

Tudi vodilni generali poedinih strank so stopili 
junaško v ospredje. Ne briga jih, da bi jih mogle krog
le iz sovražnega tabora smrtno zadeti. Dobro vedo, da 
gre za življenje in smrt lastni stranki, in zato tvegajo 
svoje politično življenje. In nekateri so tudi že bili tež
ko ranjeni. 

Med njimi je bil prvi in gotovo tudi ne zadnji sa
mostojni general majhne postave in kričavega glasu, 
g. Drofenik iz št. Jurjn ob juž. žel. Mož se je hotel pred 
svetom pokazati kot imejiteij velikih strategičhih (voj
nouroetniških) sposobnosti. Za njega stoji glavrii sov
ražnik ne v taboru centralistov in tistih, ki so sloven
skemu ljudstvu odvzeli vse avtonomne pravice ter ga 
gospodarsko do kože izkoriščajo. Glavni sovražnik stoji 
v tabora Slovenske ljudske stranke, ali kakor jo samo
stojni liberalci imenujejo, v taboru klerikalcev. Zoper 
ta tabor je treba organizirati glavni napad in zato je 
generalček Drofmlk izdal geslo: Vsi naprednjaki, vsi 
liberalci, bodisi v gosposki, bodisi v kmetski obleki, vsi 
vkup! V boj za liberalno pravdo! V boj proti klerika
lizmu! 

Drofenik si je domišljal, da bo v tem boju zdru
ženih demokratskih in samostojnih liberalcev on vrhov
ni general. Ker mu te časti ni hotel prepustiti preizku
šeni bojevnik zoper slovenskega klerikalnega zmaja dr. 
Kukovee, marveč je zahteval za sebe nosilstvo skupne 
jpapredn jaške liste, je Drofenik kislega obraza odsto
pil od svojih velikih strategičnih potez. Uvrstil se je 
zopet med bojevnike za staro pravdo in klice na pomoč 
duha rajnega Matij* Gubca, ki so ga pred :i50 leti grofi 
in drugi plemenitaši kot upornika v Zagrebu usmrtili. 
Ker pa vsak strategični poraz povzroča težke izgube, je 
Drofenik najbrž izgubil tudi nosilstvo samostojne liste 
za Štajersko. 

Pucelj kaže svoje strategične sposobnosti v čisto 
drugi smeri. Kakor poroča beogradski list »Politika«, 
je Pucelj vložil na vlado prošnjo, da se mu vštejejo v 
ministrsko pokojnino kot službena leta vsa leta od 1896 
dalje do danes, torej 26 let. Pucelj je torej zelo previ
den strateg (vojskovodja). Obupal je nad zmago svoje 
stranke. Nima več nade, da bi še kedaj ministroval. 
Zato si skuša zasigurati mastno — in g. Pucelj kot me 
sar se razume na mast — ministrsko penzijo. Da pri 
svojih zahtevah nI skromen, se pri Puclju razume sa
moposebi. Ministroval je ne celo dve leti, penzijo ko! 
minister pa.zahteva kar za celih 26 let. Kajne da, prak
tičen general, ki pred odločilno zadnjo bilko samo 

misli na to, kako bi mogel po izgubljeni bitki dobiti ko
likor največjo penzijo?! 

Urck s Posavja zdavna ni tako pohlepen. Sezidal 
si je hišo, kjer misli mirno živeti in si odpočiti od po
litičnih naporov. PolitiKo pa misli obesiti na klin. Pa
metna ideja! Ako je stranka že obešena, zakaj ne bi 
njen voditelj svojo šaržo obesil na klin? Njegov na
slednik bi rad postal neki Kene iz Pisec. Pa so ga de
mokrati že tako dobili na vrvico, da so se ga samostoj
ni začeli že sramovati, češ: takega pa vendar nočemo, 
ki ga demokratje kakor medveda na vrvici vodijo za 
se iio j . 

Demokratski poglavar dr. Kukovee neumorno po
tuje po bojišču celega spodnještajerskega volilnega 
okrožja in postavlja k;petane za okrajne oddelke. Za 
PiujOrmož je postavil Lovro Petovarja, velikega ljub
ljenca kmetov v ormošl »m okraju; za Celje ključavni
čarja Rebeka, ki je kljub svojemu slogaškemu srcu 
vedno drža! z liberalci, četudi je kljuke koval za kleri
kalce; za Gornjigrad penzijoijiranega nadučiteija Koc
beka, kateremu je dal slovesno obljubo, da bo lahko 
tudi dalje hodil po savinjskih planinah, ker mu ne 
ho treba na Balkanu iskati primerne točke za hribo
lazstvo. Drugi kapetani bodo postavljeni te dni. Pred
no izide naš list, bodo menda že vsi imenovani. Tako bi 
torej bile postavljene vse šarže od vrhovnega generala 
do zadnjega kaplara. Samo eno napako ima nemokra
tično politično vojno podvzetje: ni vojakov. Brez voja
kov j>a nikdo ne more zmagati. Zato bodo 18. marca 
vsi ..cmokratski kapetani z generalom Kukovcem vred 
obležali na bojišču. Svetovati bi jim torej bilo, da si 
pripravijo sanitetno službo, ker rdeči križ za politične 
ranjence ne posluje. 

Socijalni demokratje so že pred bitko razbiti na 
razne oddelke, la stojijo v sovražnem razmerju drug 
proti drugemu. Bernotovei, PVričevci, Golouhovci: tako 
se imenujejo glavna krdela po glavnih voditeljih, vmes 
pa tava masa, ki maja z glavo, ker ne ve kam. Nekdaj 
sta Kristana bila v stranki napol vsemogočna. Ko sta 
oba odstopila od vodstva preveč naslednikov 
oglasilo z zahtevo prvenstvenega voditeljslva. Tako se. 
je porušila sloga med kolovodji in medsebojno psovan
je je postal običaj med proletarskimi poglavarji. Posle
dica bo velik poraz pri volitvah v marcu. Ta poraz pri
de tem sigurnejše, ker je socijalna demokracija živela 
od samega hujskanja in od praznih obljub. Hujskanje 
drži ljudi v okovih samo nekaj časa, dokler ne začnejo 
trezno misliti: ko pa mirno in prevdarno sodijo, takoj 
spoznajo, da je hujskač imel gnie sebične namene in 
da za trpina nima sočutnega srca. Da obljuba de'a Jglg, 
je pregovor, o bojem se bodo socijalni demokratje pre
pričali pri bližnjih volitvah. Socijalno demokratske ob
ljube iz meseca novembra leta 1920 so ljudem še pre
več v spominu, kakor da ni jih mogli pozabiti od 18. 
marca 1923. 

Naša Ljudska stranka in v njej včlanjena Kmetska 
zveza pa mirno in vztrajno vrši vse predpriprave za vo
lilno borbo. V njej vlada najlepša sloga. Kandidati se 
postavljajo sporazumno z okrajnimi organizacijami. 
Naša moč je naš program in naša obramba je naše po

šteno, nesebično in požrtvovalno delo za slovenske 
ljudstvo in vse njegove sloje. Slovensko krščansko ljud 
stvo je z nami. In kjer je ljudstvo, tam je zmaga. 


